

## Consultas Realizadas

# Licitación 467253 - SERVICIO DE DEMOLICIÓN DE ESTRUCTURA EDILICIA EN PROPIEDAD DE LA AFD

### Consulta 1 - pbc

Consulta	Fecha de Consulta	21-07-2025
Fecha de Visita Técnica: viernes, 18 de julio de 2025 - 10:00 solicitamos aclarar este apartado ya que cuando llamamos por teléfono para coordinar la visita técnica nos respondieron que postergarían el llamado en cuestión, pero hasta ahora no hay ninguna modificación.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	24-07-2025
La nueva fecha de visita técnica se encuentra publicada en el PBC, favor tener en cuenta el procedimiento establecido para la realización de la misma.		

### Consulta 2 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	23-07-2025
En relación al requisito de experiencia, se solicita confirmar si serán admisibles contratos cuya finalidad principal haya sido refacción o intervención edilicia, siempre que dentro del alcance contractual se incluyan trabajos específicos de demolición o desmonte claramente identificables, y si dichos contratos podrán computarse para el cumplimiento del 30% exigido como mínimo respecto al monto ofertado.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
Con respecto a la licencia indicada, los potenciales oferentes deberán contar con dicho documento para la adjudicación correspondiente, de conformidad a lo indicado en el PBC.		

### Consulta 3 - LICENCIA AMBIENTAL

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2025
ES OBLIGATORIA LA PRESENTACIÓN JUNTO CON LA OFERTA DE LA Licencia ambiental para disposición adecuada de productos resultante de la poda y demolición? O se puede gestionar una vez adjudicada la licitación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
Con respecto a la licencia indicada, los potenciales oferentes deberán contar con dicho documento para la adjudicación correspondiente, de conformidad a lo indicado en el PBC.		

## Consulta 4 - Nueva fecha de visita técnica.

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

Favor fijar nueva fecha de visita de obra debido a la complejidad del trabajo a ejecutar y que según la averiguaciones del tipo de trabajo a ejecutar y requisitos municipales solicitado por la municipalidad faltan algunos detalles por esclarecer en sitio de obra.

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
-----------	--------------------	------------

Se informa que la fecha de visita técnica ha sido realizada en dos oportunidades, conforme a la adenda publicada en el SICP, por tanto, esta convocante ha otorgado tiempo suficiente para que los potenciales oferentes cuenten con la información necesaria para la preparación de sus ofertas, favor remitirse al PBC.

## Consulta 5 - VISITA TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

favor fijar nueva fecha de visita tecnica debido a que algunas especificaciones no quedaron claras durante la visita realizada

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
-----------	--------------------	------------

Se informa que la fecha de visita técnica ha sido realizada en dos oportunidades, conforme a la adenda publicada en el SICP, por tanto, esta convocante ha otorgado tiempo suficiente para que los potenciales oferentes cuenten con la información necesaria para la preparación de sus ofertas, favor remitirse al PBC.

## Consulta 6 - Consulta certificado de origen

Consulta	Fecha de Consulta	30-07-2025
----------	-------------------	------------

Se necesitan varios certificado de origen en debido a la variedad de trabajos a ejecutar, o solo podemos presentar uno?

Respuesta	Fecha de Respuesta	31-07-2025
-----------	--------------------	------------

El certificado de Origen Nacional se encuentra regulado por el Ministerio de Industria y Comercio (MIC) conforme a la normativa vigente, por tanto el mismo debe ser emitido siguiendo los lineamientos indicados y publicados por la citada Entidad del Estado